

手下频捅娄子，特朗普很心烦

他任命的国家安全顾问被曝“通敌”遭非议

美国总统特朗普“后院”起火：白宫国家安全事务助理迈克尔·弗林被媒体和政治对手抓住把柄。日前，有美国媒体曝出，弗林在特朗普上任前曾私下与俄罗斯驻美大使私密通话，有“通敌”之嫌。

此外，自特朗普上任以来，他的内阁成员惹出不少争议，遭受外界批评。对此，这位新总统感到甚为恼火。外界猜测，特朗普可能会对刚刚组建不久的内阁进行一次人员调整。

▶ 亲信弗林(右)身陷争议，不知特朗普是否还能笑得出来？



与俄驻美大使“通气”？

1月中旬，美国《华盛顿邮报》报道，弗林于去年12月的两天中与俄罗斯驻美国大使谢尔盖·基斯利亚克通电话，其中一天是28日。当时，特朗普已经当选总统，尚未就任。

去年12月28日的通话时机微妙，因为次日，时任总统奥巴马就以俄罗斯干扰美国总统选举为由宣布制裁俄罗斯。

作为“亲俄”特朗普的团队核心成员，弗林是否与基斯利亚克讨论了制裁，在美国受到关注。特朗普团队及弗林本人都否认讨论话题包括制裁。

然而，《华盛顿邮报》本月9日援引9名美国现任和离职官员的话报道，弗林在去年12月的通话中谈到了制裁，并且暗示，特朗普就任后，美国将暂停制裁。

奥巴马政府一些官员当时认为，弗林的做法“不合适”，甚至涉嫌违法，因为美国法律禁止普通公民未经授权与外国政府谈判。

党内党外无人支持

《华盛顿邮报》曝出弗林与俄罗斯大使谈及制裁前，特朗普团队成员，包括副总统彭斯、白宫办公厅主任赖因斯·普里伯斯和白宫发言人肖恩·斯派塞都公开为弗林站台。彭斯上月在电视采访中，弗林与基斯利亚克没有讨论“任何”与制裁有关的事。

弗林8日接受采访时，也干脆利落否认与基斯利亚克谈到制裁。但是，他的发言人9日就改变口风，说弗林“记忆中并没有”与基斯利亚克讨论过制裁，但是“不能确定是否谈到这个话题”。

民主党方面趁机对弗林穷追猛打，要求取消他的涉密许可，甚至要求特朗普炒掉弗林。国会众议院外交委员会“二号人物”、民主党议员艾略特·恩格尔说，弗林在“奥巴马总统仍在任时，就代表特朗普与俄罗斯大使讨论破坏制裁的方法”，从而使他继续担任国家安全顾问的合

法性受到“严重质疑”，特朗普必须把他“立即解职”。

共和党方面也有不满之声。曾任特朗普过渡团队主管的新泽西州州长克里斯·克里斯蒂告诉美国有线电视新闻网，弗林给出相互矛盾的说法，必须向特朗普和彭斯把事情“说个清楚”，白宫从而“能彻底清楚发生了什么”。

特朗普团队一名发言人表示，彭斯先前听了弗林的话才为他站台。《华盛顿邮报》12日报道，彭斯10日与弗林谈了两次，一次是通电话，另一次是面谈。路透社也报道，彭斯对自己“可能”遭弗林误导而不满，普里伯斯上周末也与其他高官讨论这件事，弗林已经向彭斯和其他人道歉。

特朗普的高级政策顾问斯蒂芬·米勒12日先后接受美国两家电视台采访，均没有力挺弗林。米勒称，他不清楚这件事，也不清楚特朗普是否仍信任弗林。

“毫无疑问，弗林现在已经没有朋友。”一名官员说，“白宫方面的整体感觉是，他撒了谎。”

办公厅主任也悬了

特朗普10日表示，他还没有看过弗林与基斯利亚克讨论制裁的报道，今后会过问此事。

两名知情人告诉《华盛顿邮报》，特朗普上周末在佛罗里达州他的私人俱乐部款待日本首相安倍晋三期间，对弗林及他造成的麻烦表达了不满。不过，白宫发言人斯派塞称，这是“假消息”。

尽管弗林眼下处境不妙，不过一些特朗普团队成员表示，弗林暂时没有被解职的危险，他也自信不会“下岗”。特朗普团队成员说，如果特朗普解除弗林的职务，就等同于承认用人不当，也会暴露他刚组建的班子内部混乱。

弗林周末随同特朗普前往佛罗里达，与安倍的国家安全团队成员会晤。12日，他还与韩国方面通电话，就朝鲜试射导弹磋商。

此外，白宫办公厅主任普里伯斯的前程可能也面临变数。美国政治新闻网站“Politico”报道称，特朗普的竞选顾

问已经开始草拟普里伯斯的继任者名单，白宫高级顾问凯莉安娜·康韦、里克·迪尔伯恩以及职业说客戴维·厄本都是被考虑的候选人。而特朗普的经济顾问加里·科恩，此人与特朗普的女婿库什纳关系不错，也被认为有可能接替普里伯斯出任白宫办公厅主任。

特朗普认为，他一手组建的内阁在“移民禁令”问题上令他失望了。这位新总统向不止一个人抱怨，在颁布“移民禁令”这件事情上，“他的手下没有给出好的建议”，他本应当是等着签字就好了，现实却演变成“像被人催着一样匆忙签字”。除此之外，特朗普还很纳闷为什么他没有一个法律团队来为他抵挡非议。

特朗普的朋友们还注意到，他正在调整适应一个新的现实，即管理一家公司与管理白宫截然不同。特朗普逐渐意识到，白宫的工作人员不仅人数更多，相互间的关系也更加错综复杂，“他来自私营体系，他是一个看重结果的人。随着时间的推移，某些阵痛可能会慢慢消失。”

据新华社、中国日报

“移民限令”幕后推手是个“80后”

高中时就反对激进宗教分子，认为男女同酬有损企业利益

美国总统特朗普针对移民和难民入境美国的总统行政令最近备受瞩目，而这一法令的幕后推手近日也遭到媒体起底。12日，英国《每日电讯报》的一篇详细报道揭开了此人的面纱，他就是特朗普的高级政策顾问、31岁的加州男子斯蒂芬·米勒。

如今，“80后”米勒显然已成为白宫里最具影响的人物之一，移民限制令就是他向特朗普提议的。他为什么会有这样的想法？又是怎样形成这样的理念呢？

报道称，高中时期，米勒就已初显自己对于激进宗教分子的反对。那时他利用广播电台反对多元文化主义，同时反对使用西班牙语书写公告。米勒曾给校报写过一篇名为《杀戮时刻》的专栏文章，呼吁用暴力方式回应伊斯兰极端



特朗普的高级政策顾问米勒是移民限制令的主要幕后推手。(资料片)

分子。

民权律师阿里·罗斯马林曾是这份学生报纸的编辑。他告诉媒体，米勒当时尤其反对墨西哥裔美国学生的团体。“在我看来，米勒太了解通过什么样的语言和问题能够引发激进的行动，因为只要他参与，动动嘴巴就能引发低风险、攻击性强的斗争。”罗斯马林说。

随后，米勒开始在杜克大学学习政治学。在那里，他的观点变得愈发尖锐。他主持辩论活动，给学生报纸写文章。相比那些他认为“政治正确”的人，他更敢于发表自己的言论。

当时他每两周给学生报纸写一次专栏，探讨了诸如女性工资低等问题。他认为，给男女开出同等工资将有损企业利益，而男女工资存在差异

的原因是女性需要产假，升职意愿低，且不太可能参加过于危险的工作。

米勒曾经表示，自己的观点在学生时期就已成熟。离开校园后，他的第一份工作是为茶党创始人米歇尔·巴赫曼工作。随后米勒转而成为亚拉巴马州参议员杰夫·塞申斯效力，塞申斯如今担任美国司法部部长。

在为塞申斯工作的7年里，米勒成为塞申斯强硬移民措施的主要倡导者。2016年美国大选期间，塞申斯成为首批支持特朗普的官员之一，而米勒也随后加入特朗普阵营。

竞选期间，米勒负责在集会上热场，撰写演讲稿及制定政策等。可以说，他帮忙塑造了特朗普的形象。成功当选后，特朗普任命米勒为高级政策顾问。据中国日报网

齐鲁晚报 分类广告
订版电话: 0531-85196183
招聘货车司机
聘B2厢货司机18615400234
医院招聘
中医诊所加盟, 聘中医师
15588819629
酒水招商
古井名酒招商
免费铺货+广告+房租+人工
资+赠车+年终返利, 风险厂家担。
13500598986 0531-5317168 QQ:2544347622
挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报
唯一官方网站 www.qilub.com.cn 进行在线挂失根据
系统提供选项, 填写姓名、电话以及刊登内容后, 系统
自动计算字数并结算, 通过支付宝进行支付。刊登挂失广
告格式可扫描二维码, 进行参考。